



 **Macskás Viki**



**Macskák nagykönyve**



## Házimacska

A házimacska is egy macskafajta! Nem is kell különösebben bemutatni őket, de azt érdemes tudni, hogy őket is lehet kiállításokra vinni, és ők is nyerhetnek a macska-

szépségversenyen (képeinken két nyertes házicica látható). Tehát ha Cirmi csodaszép, érdemes megmutatni a nagyvilágnak!



*Házimacskák*

szakövehető. 1981-ben Joe és Grace Ruga felfedeztek egy kiscicát a kertjükben, Lakewoodban, Kaliforniában. A macskának furcsán hajló fülei és fekete, középhosszú bundája volt. A Ruga család korábban sosem tartott kiscicát, ám nem tudtak ellenállni a kiscicának, ezért befogadták. Shulamithnak nevezték el. Shulamith hamarosan kölyköket hozott a világra, és a négyből kettőnek ugyanolyan furcsán hajló fülei voltak, mint az anyjuknak. Egy macskakísértő véletlenül meglátta a cicákat, és kapcsolatba lépett néhány géntudóssal, majd macskatenyésztők vették fel a szükbe a fajta sorsát. Az amerikai görbe fülű macskafajtát először 1983-ban mutatták be a Cat Fanciers Association állításán. Az ideális fül kerek érme alakú, nagy és hátra hajlik. A macska szőre hosszú vagy rövid, ám mindig selymes és rásimul a bőrre. Aljszőrzete nagyon vékony. Színe bármilyen lehet. Az amerikai kunkori fülű csak ritkán

## Bengáli

A bengáli eléggé új cicafajta: először 1984-ben debütált Amerikában. A savannahhoz hasonlóan az ő ereiben is vadmacskavér csörgedezik: e fajta az ázsiai leopárdmacska és



*Bengáli*



*Bengáli*

a házimacska kereszteződéséből jött létre. Kinézetre ugyan igazi vadmacskák, jellemüket tekintve azonban szelíd, játékos, kedves cicák. A savannahhoz hasonlóan ők is ragaszkodóak, szeretnek gazdájuk mellett lenni. Bundájuk pöttyös vagy márványos, különleges változatuk a hóbengáli, mely halvány pöttyeivel, fehér bundájával és kék szemeivel igazi különlegesség. Rövid szőrű lévén bundájuk különösebb gondozást és odafigyelést nem igényel.

## Cornish rex

Első ránézésre roppant furcsa, „ufószerű”, hullámos szőrű cicák a cornish rexelek, melyeknek első példányai 1950-ben jöttek a világra az angliai Cornwallban. Bundájuk hihetetlenül puha, hasonlították már selyemhez, bárány- vagy nyúlzsőrhöz is. A cornish rexeleknek nemcsak a bundájuk, de a fejformájuk is meglehetősen különös: nagy fülükkel, erős állukkal és magas pófacsontjaikkal azonnal fel-

s lehet mosdatni őket, ezt nagyon szeretik. Bőrük kissé gumyszerű, puha tapintású, a tenyésztők szerint „olyan, mint a babapopsi”.

### Savannah

A savannah (szavanna) macska tulajdonképpen egy pöttyös vadmacska, amely az afrikai szervál és a közönséges házimacska keveréke, mely fajta az 1980-as években jött létre. Megjelenésükben mini szerválok, bundázatuk pöttyös vagy márványos. Jellemüket tekintve vadócok, de azért barátságosak, kíváncsiak, kedvesek, gazdájukhoz ra-



*Peterbald*

gaszkodnak. A tenyésztők és a gazdik szerint is viselkedésükben kissé kutyaszerűek: ahova a gazdi megy, oda mennek ők is, gazdinak pedig általában csupán egy embert fogadnak el. Játékosak, mozgékonyak, más cicákat azonban nem nagyon tolerálnak, túrnek el maguk mellett. Ápolásuk rövid szőrük miatt roppant egyszerű, bundájuk könnyedén gondozható.



*Savannah*

